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старшая группа  

 

Цель: дать представление о профессии – электрик. 

Задачи: Познакомить с атрибутами, необходимыми для профессии электрика, 

содержанием трудовой деятельности, показать важность данной профессии. 

Воспитывать любовь и уважение к труду взрослого данной профессии. 

Расширять память, мышление, внимание, словарный запас и кругозор. 

Оборудование: Игрушка Нолик, презентация о профессии «электрик», рюкзак и 

карточки с изображением инструментов, настольная игра «Азбука 

безопасности», картинки с изображением электроприборов, музыкальное 

сопровождение. 

Ход мероприятия:  

Звучит музыка из м/ф «Фиксики» 

Воспитатель: Ребята, кто это? Это фиксик Нолик. Интересно, зачем он к нам 

пожаловал? Давайте, поздороваемся и всё узнаем. 

Воспитатель: Здравствуй, Нолик! Что случилось? 

Нолик: Здравствуйте, ребята! Я пришёл к вам за помощью! Моя сестра Симка 

загадала мне загадку, а я не могу ее разгадать. А вы, ребята много знаете, и мне 

поможете, правда? (Да). 

Вдруг погас в квартире свет. 

Как нам быть, кто даст совет? 

Мы его скорей зовём. 

Он приходит сразу в дом. 

Ремонтирует проводку. 

Действует умело, чётко. 

С электричеством, друзья, 

Быть беспечными нельзя. (электрик) 

Нолик: Спасибо, ребята, что помогли отгадать загадку.  

А давайте немного разомнёмся!  

Физкультминутка 

Песенка из мультипликационного фильма «Фиксики» 

«Трыц тыц телевизор» 

Телевизор, телевизор 

Телевизор, те-те-те-те-телевизор 

Дрыц-тыц, телевизор, дрыц-тыц, телевизор 

Дрыц-тыц, телевизор и два фиксика внутри! 

Дрыц-тыц, телевизор, дрыц-тыц, телевизор 

Дрыц-тыц, телевизор и два фиксика внутри! 

Нолик: А вы знаете, кто такой этот электрик? (ответы детей). 

Электрик – это человек, который работает с электричеством. 

Нолик: Электрик может починить провода в квартире, повесить новую люстру 

или смонтировать розетку. Никогда нельзя пытаться чинить электропроводку 

или приборы, подключенные к электричеству, не имея специальных знаний, 

всегда лучше вызвать профессионала. 



Ни одно строительство или серьезный ремонт не обойдутся без помощи 

электрика. Электрики проводят ток в новые жилые помещения с соблюдением 

всех правил безопасности. 

На современных предприятиях также всегда требуются электрики. И чем больше 

завод, тем больше на нем техники, работающей от электричества. А значит – на 

заводе работает не один электрик, а сразу несколько. 

Труд электрика связан с огромной опасностью, ведь при работе с электричеством 

всегда есть риск получить удар током. А удар током, даже из обычной розетки, 

может быть смертельным. Именно поэтому не каждый человек может стать 

электриком. 

Для того, чтобы получить эту должность, человек должен обладать такими 

качествами как: внимательность, аккуратность, ответственность и 

организованность. При выполнении работ, связанных с электричеством, 

электрик следует правилам техники безопасности. 

Воспитатель: Спасибо тебе Нолик, ты много интересного рассказал нашим 

ребятам. Теперь они знают кто такой электрик. 

Нолик: Я всегда рад с вами поделиться, но мне уже пора. У Меня много дел. 

До свиданья ребята! 

Воспитатель: И так ребята что мы сегодня с вами узнали? 

Рефлексия. 

Ответы детей. 

 

 

 
 


